
2'de

     YILI: 49          SAYI: 10778     24 nisan 2026 cuma FÝYATI 7,00 TL 

ZAFER ÇAMZAFER ÇAMZAFER  ÇAM

2'de

GÜNAY  RZAYEVA
Araştırmacı Yazar

2'de

3'te 4'te

Haberi 
2'de

Haberi 
2'de

Haberi 8'de

YANLIŞA 

YANLIŞ, HIRSIZA

 HIRSIZ 

DİYEBİLMELİYİZ  

Şafiga Zeynalova – 

Azerbaycan

 Mimarlığında 

İz Bırakan Kadın

CELALETTiN GÜNGÖRCELALETTiN GÜNGÖRCELALETTiN GÜNGÖRCELALETTiN GÜNGÖR

KAYMAKLI 

KADAYIF  

6'da

Anahtar Parti Kaman’da
 Anahtar Parti Kırşehir teşkilatı,Kaman 
ilçesinde başlattığı saha çalışmaları kapsamın-
da vatandaşlarla bir araya gelerek bölgenin 
sorunlarını yerinde dinledi. 
 İlçe genelinde gerçekleştirilen ziyaret-
lerde esnaf, çiftçi ve gençlerle buluşan parti 
temsilcileri, talep ve beklentileri doğrudan not 
aldı.
 Saha çalışmalarına İl Başkanı Cemal 
Kaya öncülük ederken, ilçe başkanları, Genç-
lik Kolları Başkanı ve İl Yönetim Kurulu üyeleri 
de heyette yer aldı. Geniş katılımlı ekip, 
Kaman’da mahalle mahalle gezerek vatandaş-
larla birebir görüşmeler gerçekleştirdi.Yapılan 
ziyaretlerde vatandaşların sorunlarını doğru-
dan aktarma fırsatı bulduğu ifade edildi.
Gerçekleştirilen temaslarda özellikle ekonomik 
sıkıntılar, tarımsal üretimde yaşanan zorluklar 
ve gençlerin istihdam beklentileri ön plana 
çıktı. Vatandaşların bu konulardaki talepleri-
nin saha çalışmalarının en önemli gündem 
başlıklarını oluşturduğu belirtildi.

Kırşehir'de 23 Nisan 
coşkuyla kutlandı

Kaman’da 
güçlü teşkilat 

hedefi

Anahtar Parti Kırşehir 
teşkilatı Kaman’da sahaya indi

 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı, 
Kırşehir'de düzen-
lenen etkinliklerle 
coşku içinde kut-
landı.
 Kent gene-
linde okulların bah-
çelerinde gerçek-
leştirilen etkinlik-
lerde öğrenciler; şi-
irler okuyup çeşitli 
oyunlar oynayarak 
bayram sevincini 
yaşadı. 2'de

Kadın Kolları’ndan 
tebrik ziyareti

 AK Parti Kırşehir Kadın 
Kolları Başkanı Fatma Yılmaz, 
Küresel Gazeteciler Konseyi Kır-
şehir İl Temsilcisi, Kırşehir Mem-
leket Gazetesi ve Kırşehir Haber 

40 imtiyaz sahibi Murat Sürme-
li’yi ziyaret etti. Ziyaret, Kırşehir 
Memleket Gazetesi’nin 49. kuru-
luş yıl dönümü dolayısıyla ger-
çekleştirildi.

Türk Eğ�t�m Sen’den
 49. yıl z�yaret�

Hüdai Pakel’den basına destek

 Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü 
Sağlam’dan Memleket Gazetesi’ne Ziyaret.
 T.C. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlı-
ğı Kırşehir İl Müdürü Serkan Sağlam, Kırşehir 
Memleket Gazetesi’nin 49. kuruluş yıl dönü-
mü dolayısıyla anlamlı bir ziyaret gerçekleş-
tirdi.
  Ziyaret kapsamında, Küresel Gaze-
teciler Konseyi Kırşehir İl Temsilcisi ve Kırşe-
hir Haber 40 imtiyaz sahibi Murat Sürmeli ve 
ekibiyle bir araya gelindi. 2'de

Özel Yeni 
Nesil 

Anaokulu’nda
 yeni dönem 

başladı
Okulda aile iş birliği ve 
öğrenci odaklı eğitim 
modeli ön plana çıkarıldı.

Sağlam, Sürmeli 
ile bir araya geldi

Mindere 
Damga 

Vurdu: 13. 
Şampiyonluk

Geldi

Kırşehir’e Modern
Spor Tesisi: 

3 Kapalı Tenis 
Kortu Yapılıyor

Haberi 
8'de
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İMTİYAZ SAHİBİ

GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK.
AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)

Görsel Yönetmen

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat NO: 41

 Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK

Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 232,00 TL

Senelik Gazete Ücreti : 20.000 TL

Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığa Tabidir

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

Anahtar Parti Kaman’da
Kırşehir'de 23 Nisan coşkuyla kutlandı

Kadın Kolları’ndan tebrik ziyareti

Sağlam, Sürmeli ile bir araya geldi

1'den Devam
Kırşehir’de eğitim alanında faali-
yet gösteren Özel Yeni Nesil 
Anaokulu’nda yeni yönetim dö-
nemi başladı. Okulda göreve 
başlayan Tugay Burak Ersoy, 
yaptığı açıklamada eğitimde 
güven, mutluluk ve aile iş birli-
ğinin önemine dikkat çekti.
 Göreve başlaması dola-
yısıyla değerlendirmelerde bulu-
nan Ersoy, öğrencilerin kendile-
rini güvende hissettikleri bir or-
tamın eğitim sürecinin en temel 
unsuru olduğunu belirtti.
  Okulun öğrenci odaklı 
yaklaşımıyla dikkat çektiğini vur-
gulayan Ersoy, çocukların yalnız-
ca akademik değil, aynı zaman-
da duygusal ve sosyal gelişimle-
rinin de öncelikleri arasında yer 
aldığını ifade etti.
 Ersoy, çocukların mutlu 
oldukları ortamlarda daha sağ-
lıklı öğrenme süreçleri yaşaya-
cağını belirterek eğitim anlayış-
larının merkezinde öğrencilerin 
yer aldığını söyledi. Eğitim sek-
töründe yeni bir yolculuğa baş-
ladığını dile getiren Ersoy, “Kır-
şehirliyim ve eğitim sektörüne 
ilk kez adım atıyorum. Okulu-
muzun eğitim anlayışını daha da 
geliştirmek için çalışmalarımız ar-
tarak devam edecek” dedi.
 Çocukların gelişiminde 
sevgi ve güven ortamının vaz-
geçilmez olduğunu belirten 
Ersoy, “Bu okulda çocuklarımıza 

kendini güvende hissettiği ve se-
vildiğini bildiği bir ortam sunulu-
yor. Çünkü inanıyorum ki bir 
çocuk ancak mutluysa öğrenir, 
kendini değerli hissediyorsa ge-
lişir” ifadelerini kullandı.
 Okulda yalnızca eğitim 
verilmediğini, aynı zamanda ço-
cukların özgüven kazandığı bir 
ortam oluşturulduğunu vurgula-
yan Ersoy, her çocuğun farklı ol-
duğuna dikkat çekerek bireysel 
ihtiyaçlara göre eğitim yaklaşımı 
benimsediklerini söyledi. Çocuk-
ların merak eden, keşfeden ve 
kendi potansiyelini ortaya koyan 
bireyler olarak yetişmesinin öne-
mine değindi.Açıklamasında ço-
cukların değerini hatırlatan özel 
günlerin önemine de değinen 
Ersoy, son dönemde yaşanan 
üzücü olayların çocuk güvenliği-
nin ne kadar kritik olduğunu bir 
kez daha gösterdiğini belirtti. 
 Zor zamanlarda birlik ve 
dayanışmanın önemine vurgu 
yapan Ersoy, çocukların huzuru 
ve geleceği için herkesin sorum-
luluk taşıdığını ifade etti.
 Okul-aile iş birliğinin eği-
tim sürecindeki rolüne de deği-
nen Ersoy, velilerin görüşlerini 
almak amacıyla bir anket hazır-
ladıklarını açıkladı. Velilerle sü-
rekli iletişim halinde olmak iste-
diklerini belirten Ersoy, kapısının 
ve telefonunun her zaman açık 
olduğunu dile getirdi.
(TUĞBA GÜL)

Özel Yeni Nesil Anaokulu’nda
 yeni dönem başladı

1'den Devam
Parti temsilcileri, sahadan elde edilen veri-
lerin doğrudan politika üretim sürecine ak-
tarılacağını ifade ederek, vatandaşların dile 
getirdiği sorunların çözümüne yönelik çalış-
maların sürdürüleceğini vurguladı. Yapılan 
değerlendirmelerde, bu tür ziyaretlerin va-
tandaşla doğrudan iletişim kurulması açı-
sından büyük önem taşıdığına dikkat çekil-
di.
 Saha programının belirli dönemler-
le sınırlı kalmayacağına işaret eden heyet, 
Kaman’da kalıcı ve güçlü bir teşkilat yapısı 
oluşturmayı hedeflediklerini belirtti. İlçede 
yürütülen çalışmaların devam edeceği ve 
vatandaşla kurulan iletişimin sürdürüleceği 
kaydedildi.

 Anahtar Parti Kırşehir teşkilatı tara-
fından yapılan açıklamada, siyasetin masa 
başında değil sahada vatandaşla birlikte ya-
pılması gerektiği vurgulandı. 
 Bu anlayış doğrultusunda 
Kaman’da gerçekleştirilen saha faaliyetleri-
nin, vatandaşların sorunlarının yerinde tes-
pit edilmesine katkı sağladığı ifade edildi.
 İlçede başlatılan yoğun saha prog-
ramının önümüzdeki süreçte de devam ede-
ceği belirtilirken, vatandaşla doğrudan te-
masın güçlendirilmesinin hedeflendiği bildi-
rildi.
  Kaman’da yürütülen çalışmalar, 
yerel siyasette sahaya dayalı yaklaşımın bir 
örneği olarak dikkat çekti.
(SEVGİ ER)

1'den Devam
Ziyarete AK Parti Kadın Kolları yönetim ku-
rulu üyeleri de katılırken, buluşmada yerel 
basının şehirdeki rolü ve önemi üzerine 
görüş alışverişinde bulunuldu. 
 Samimi bir ortamda gerçekleşen zi-
yarette, Kırşehir basınının yıllardır sürdür-
düğü yayıncılık faaliyetleri takdirle karşılan-
dı.
 Ziyarette konuşan Başkan Fatma 
Yılmaz, yerel basının toplum için taşıdığı de-
ğere dikkat çekerek, “Yerel basın, bizim se-
simiz. Kırşehir Memleket Gazetesi’ne her 
daim sesimiz oldukları için teşekkür ediyor, 
nice 49 yıllar diliyorum.” ifadelerini kullandı.

 Kırşehir Memleket Gazetesi’nin 
uzun yıllardır şehrin nabzını tutan önemli 
bir yayın organı olduğunu vurgulayan Yıl-
maz, basın mensuplarına çalışmalarında ba-
şarılar diledi. 
 Görüşmede yerel basının kamuoyu-
nu bilgilendirme, şehirdeki gelişmeleri ak-
tarma ve toplumsal farkındalık oluşturma-
daki rolü ön plana çıktı.
 49 yıllık köklü geçmişiyle Kırşehir 
Memleket Gazetesi’nin önemli bir misyon 
üstlendiği vurgulanırken, ziyaret karşılıklı iyi 
dileklerin iletilmesi ve günün anısına çeki-
len toplu fotoğraf ile sona erdi.
(FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Gerçekleşen buluşmada İl Müdürü Serkan 
Sağlam, gazetenin 49 yıllık yayın hayatını 
tebrik ederek yerel basının toplum açısın-
dan taşıdığı öneme dikkat çekti. Ziyaret sı-
rasında karşılıklı iyi niyet ve temenniler dile 
getirilirken, basın kuruluşlarının kamuoyunu 
bilgilendirme ve toplumsal farkındalık oluş-
turma konusundaki rolü bir kez daha vur-

gulandı.
 Samimi bir atmosferde gerçekleşen 
görüşmede, yerel basının şehirdeki geliş-
meleri aktarmadaki katkısı ön plana çıkarıl-
dı. Taraflar, bu tür ziyaretlerin kurumlar 
arası iletişimi güçlendirdiğini ifade etti.
Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesi ve 
günün anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile 
sona erdi. (TUĞBA GÜL)

1'den Devam
Resmi kutlama programı ise 
Neşet Ertaş Kültür Sanat Merke-
zi'nde yapıldı. 
 Program, saygı duru-
şunda bulunulması ve İstiklal 
Marşı'nın okunmasıyla başladı.  
 Günün anlam ve önemi-
ne ilişkin konuşma yapan İl Milli 
Eğitim Müdürü Yasin Gülşen; ço-
cukların teknoloji bağımlılığına 
dikkat çekerek ailelere önemli 
uyarılarda bulundu. Gülşen, "Te-

lefon ve tablet bağımlılığından 
çocuklarımızı uzak tutmalıyız. 
Bu noktada ailelerimize büyük 
görev düşüyor. Çocuklarınıza al-
dığınız hediyelere dikkat edin" 
dedi.
 Program kapsamında öğ-
renciler tarafından şiirler oku-
nurken, yöresel halk oyunları 
gösterileri de beğeni topladı. 
Renkli görüntülere sahne olan 
etkinlikler, katılımcılardan alkış 
aldı. KIRŞEHİR (İHA)

Türk Eğ�t�m Sen’den 49. yıl z�yaret�
1'den Devam
Türk Eğitim-Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Hüdai Pakel, Kırşehir 
Memleket Gazetesi’nin 49. kuru-
luş yıl dönümü dolayısıyla, Küre-
sel Gazeteciler Konseyi Kırşehir 
İl Temsilcisi ve Kırşehir Haber 
40 imtiyaz sahibi Murat Sürmeli 
ve ekibini ziyaret etti. Ziyarette 
yerel basının önemi ile sendikal 
çalışmalar ele alındı.
 Samimi bir ortamda ger-
çekleşen buluşmada, Kırşehir’de 
uzun yıllardır sürdürülen yayın-
cılık faaliyetleri takdirle karşılan-
dı. Pakel, gazetenin yarım asra 
yaklaşan yayın hayatının kent 
için önemli bir kazanım olduğu-
nu belirterek tarafsız habercili-
ğin değerine dikkat çekti.
 Ziyarette konuşan Hüdai 
Pakel, “Basınımızın değerli tem-
silcisi Murat Sürmeli ve Kırşehir 
Memleket Gazetesi’ni tebrik edi-
yorum. Yarım asırdır Kırşehir’e 
hizmet etmeleri bizler için gurur 
kaynağıdır.
 Tarafsız bir şekilde şe-
hirdeki gelişmeleri kamuoyuna 
aktarmaları son derece önemli-
dir” ifadelerini kullandı.  
 Gazetenin köklü geçmi-
şine de değinen Pakel, rahmetli 
İlyas Sürmeli’nin ardından bu 
bayrağı devralan Murat Sürme-

li’nin çalışmalarını takdir ettiğini 
belirterek yayın hayatının nesil-
ler boyu sürmesini temenni etti.
Ziyaretin önemli başlıklarından 
biri de Türkiye Kamu-Sen Kırşe-
hir İl Temsilciliğinde yaşanan 
görev değişimi 
 Hüdai Pakel, daha önce 
bu görevi yürüten Yusuf Aydın’a 
teşekkür ederek yeni dönemde 
sorumluluğu devraldığını açıkla-
dı. Pakel, “Yapılan istişareler so-
nucunda bu görevi devralmış bu-
lunuyorum. Teşkilatımızla birlik-
te üyelerimizin ve memleketimi-
zin menfaatleri doğrultusunda 
çalışmalarımıza devam edece-
ğiz” dedi.
 Yeni görevinde aynı ka-
rarlılıkla çalışacaklarını belirten 
Pakel, sendikal faaliyetlerin 
güçlü şekilde sürdürüleceğini 
vurgulayarak “Hakkı hak olarak 
görüp savunmayı prensip edine-
rek yolumuza devam edeceğiz” 
ifadelerini kullandı.
 Ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getiren Murat 
Sürmeli ise Hüdai Pakel ve bera-
berindeki heyete teşekkür ede-
rek, yerel basının desteklenme-
sinin önemine dikkat çekti. Ziya-
ret, günün anısına çekilen hatıra 
fotoğrafı ile sona erdi.
(TUĞBA GÜL)

 Samsun’un Bafra ilçesinde mey-
dana gelen patlamanın ardından çıkan 
yangında 1 kişi ağır yaralandı.
 Olay, İshaklı Mahallesi Kardelen 
Sitesi C Blok’ta bulunan 7 katlı binanın 5. 
katında meydana geldi. 
 Edinilen bilgilere göre, evde tek 
başına yaşayan Tufan Yeşilot’un (36) bu-
lunduğu dairede henüz belirlenemeyen 
bir nedenle ani bir patlama yaşandı. 
 Patlamanın etkisiyle çıkan yangın 
kısa sürede büyüyerek daireyi sardı.
 Çevredeki vatandaşların ihbarı 
üzerine olay yerine polis, itfaiye ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. Samsun Büyükşehir 
Belediyesi itfaiye ekiplerinin hızlı müda-
halesiyle yangın kontrol altına alınarak 
söndürüldü.
 Yangında ağır yaralanan Tufan 
Yeşilot, sağlık ekiplerinin olay yerindeki 
ilk müdahalesinin ardından ambulansla 
Bafra Devlet Hastanesi’ne kakaldırıldı. 
 Burada yapılan ilk müdahalenin 
ardından Samsun Şehir Hastanesi’ne 
sevk edildi. 
 Urfa’da uzman çavuş olarak 
görev yapan Yeşilot’un, kısa bir süre 
önce açığa alındığı öğrenildi.
 Yangının çıkış nedeni ile ilgili in-
celeme başlatıldı. (İHA)

Bafra’da evde
 patlama: 1 kişi 
ağır yaralandı
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 Ülkede “vatan, bayrak, ezan, 
Kur’an, Atatürk, Cumhuriyet ” diyerek orta-
lıkta dolaşanlara kanmayınız.
 Bu sözlerin samimi olduğuna inan-
mayınız.
 Bu ülkede herkes bir şeyin arkası-
na sığınma derdinde.
 Kimi dini değerlerin arkasına sakla-
nıyor, kimi Atatürk’ün adının…
 “Atatürkçüyüm” diyor.
 “Cumhuriyeti biz kurduk” diyor.
 Ama yaptığı işlere bakıyorsun ne   
 Atatürk’le ilgisi var ne cumhuriyet-
le.
 Atatürk’ün arkasına sığınarak yan-
lışlarını örtmeye çalışanlar…
 Tıpkı dini değerleri kullanarak ken-
dini aklamaya çalışanlar gibi.
 Gerçek şu: Ahlaksızın dini olmaz.
 Hırsızın partisi olmaz.
 Yetimin hakkını yiyenlerin adaletti 
olmaz.
 Yolsuzluğun ideolojisi olmaz.
 Rüşvetçinin, partizanın görüşü 
olmaz.
 Kul hakkının sağcısı-solcusu olmaz.
 El öpenlerin şahsiyeti kirlenir.
 Halkın emanetini har vurup har-
man savuran, yetimin hakkını yiyen,
 Fakirin ekmeğine göz diken kim 
varsa…
 Adı ne olursa olsun, sırtını kime da-
yarsa dayasın: hangi partide ideolojide 
olursa olsun, O hırsızdır, ahlaksızdır.
 Vatansız, bayraksız, ezansız, Kuran 
’sızdır.
 Ama biz ne yapıyoruz?
 “Benim partimden” diye susuyor-
sunuz.
 “Bizden” diye görmezden geliyor-
sunuz.
 “Onlar daha kötü” diyerek kendini-
zi kandırıyorsunuz.
 İşte en büyük çürüme burada baş-
lıyor.
 Bakın meydanlara…
 Miting kürsülerine…
 Herkes bir değeri ağzına dolamış 
konuşuyor: Vatan, Bayrak, Ezan, Kuran,  
 Atatürk, cumhuriyet, millet…
 Peki, o değerlerin gereğini yapan 

var mı?
 Yanlış yapanlar, halkın malını ça-
lanlar, yetimin emanetini yiyenler, neden 
hep bir yerlere sığınma ihtiyacı hissediyor?
 Neden hatalarının arkasında dur-
mak yerine dinin, bir ismin, bir partinin, bir 
ideolojinin gölgesine kaçıyorlar?
 Çünkü biliyorlar: Bu millet duygula-
rıyla hareket ettiğinde sorgulamayı bırakı-
yor.
 Takım tutar gibi parti tutuluyor bu 
ülkede.
 O noktadan sonra ne doğru görü-
lüyor ne yanlış…
 Ne haklı seçiliyor ne haksız…
 Sadece “bizden mi, değil mi?” diye 
bakılıyor.
 Ve en tehlikelisi şu:
 “Hırsız bizden olsun, ama hırsız de-
meyelim” anlayışı…
 Tecavüzcü bizden olsun ama du-
yurmayalım…
 İşte bu anlayış, bir ülkeyi içten içe 
çürüten en büyük hastalıktır.
 Artık şunu öğrenmek zorundayız: 
partiler din değil.
 Partiler araçtır, amaç değil.
 Liderler eleştirilebilir, kutsal değil-
dir.
 Hiç kimse dokunulmaz değildir.
 Eğer gerçekten Vatanı, Bayrağı,
 Ezanı, Kuran’ı, Atatürk’ü savuna-
caksanız, eğer gerçekten cumhuriyeti sa-
hiplenecekseniz…
 Önce ahlak ve adalet diyeceksiniz.
 Önce hak diyeceksiniz.
 Önce dürüstlük diyeceksiniz.
 Kimin yaptığına bakmadan…
 Yanlışa yanlış, hırsıza hırsız diyebil-
diğimiz gün bu ülke gerçekten nefes ala-
cak.

 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi bünyesinde faaliyet gösteren 
FABKAM Fatma Bacı Kadın Çalışma-
ları Uygulama ve Araştırma Merkezi, 
Eğitim Fakültesi ve Kurumsal İleti-
şim Koordinatörlüğü Bilim İletişimi 
Ofisi iş birliğiyle “Toplumun Temeli 
Aile Paneli” düzenlendi. Akademis-
yenleri ve öğrencileri bir araya geti-
ren panel, aile kurumunun farklı di-
siplinler açısından ele alındığı kap-
samlı bir bilimsel buluşmaya sahne 
oldu.
 Program öncesinde konu-
şan Dr. Öğr. Üyesi Muzaffer Musab 
Yılmaz, üniversitelerde üretilen aka-
demik bilginin yalnızca kütüphane-
lerde kalmaması gerektiğini vurgu-
ladı. Yılmaz, bilginin “kamulaştırıl-
ması” gerektiğine dikkat çekerek 
üniversitelerin topluma dokunan 
bilim üretme sorumluluğunun gide-
rek arttığını ifade etti. 
 Ailenin toplumun “mikro la-
boratuvarı” olduğunu belirten Yıl-

maz, sosyolojiden sağlığa kadar ya-
pılan akademik çalışmaların nihai he-
definin aile kurumunun güçlendiril-
mesi olması gerektiğini söyledi.
 17 Nisan 2026 tarihinde 
**Ahi Evran Kongre ve Kültür Mer-
kezi Prof. Dr. Fuat Sezgin Salo-
nu’nda gerçekleştirilen panelin mo-
deratörlüğünü Eğitim Fakültesi’nden 
Prof. Dr. Maksut Yiğitbaş yaptı. Açı-
lış konuşmasında Yiğitbaş, etkinliğin 
Ahi Evran Üniversitesi Sosyal Bilim-
ler Enstitüsü Dergisi’nin aile özel sa-
yısı kapsamında düzenlendiğini be-
lirterek programın amacının aile ku-
rumuna çok yönlü bir bakış kazan-
dırmak olduğunu dile getirdi.
 Panelin ilk konuşmacısı İkti-
sadi ve İdari Bilimler Fakültesi öğre-
tim üyesi Doç. Dr. Ertuğrul Güreşçi 
oldu. “Türkiye’de Ailenin Korunması 
ve Güçlenmesinde Kooperatiflerin 
Rolü” başlıklı sunumunda ekonomik 
dayanışmanın aile yapısı üzerindeki 
etkilerini değerlendiren Güreşçi, sivil 
toplumun gönüllülük ve sorumluluk 
temelli yapısına dikkat çekti. Anado-
lu’daki vakıf ve ahilik geleneğinin 
toplum ile devlet arasında köprü kur-
duğunu ifade eden Güreşçi, koope-
ratifleşmenin aileyi koruma ve güç-
lendirmede kritik bir rol oynadığını 
vurguladı.
 Ardından söz alan Fen-
Edebiyat Fakültesi öğretim üyesi 
Doç. Dr. Songül Erdoğan, “Motiflerin 
Dilinde Aile” başlıklı konuşmasında 
kültürel mirasın aile bağlarını nasıl 

yansıttığını anlattı. Anadolu’nun el 
sanatlarında yer alan motiflerin ses-
siz bir iletişim dili olduğunu belirten 
Erdoğan, geçmişte evlenme isteğini 
açıkça dile getiremeyen bireylerin 
bu arzularını oya, halı ve kilim mo-
tifleriyle ifade ettiğini söyledi.
 Panelin son konuşmacısı 
Fen-Edebiyat Fakültesi’nden Dr. Öğr. 
Üyesi Gülçin Cebecioğlu ise “Ailede 
Eşlerin Hak ve Yükümlülükleri: Hu-
kuki ve Sosyolojik Perspektiften Bir 
Değerlendirme” başlıklı sunumuyla 
aile kurumunun hukuki boyutunu 
ele aldı.  Ailenin yalnızca duy-
gusal bir birliktelik olmadığını belir-
ten Cebecioğlu, karşılıklı hak ve so-
rumluluklarla şekillenen köklü bir 
kurum olduğunu ifade etti. 2002 yı-
lında yürürlüğe giren Türk Medeni 
Kanunu ile eşler arasında sağlanan 
eşitlikçi yaklaşımın aile huzuru açı-
sından önemine dikkat çekti.
 Üniversite yetkilileri, benzer 
etkinliklerin toplumla bilimi buluş-
turmaya devam edeceğini belirtti. 
(SEVGİ ER)

“Toplumun Temeli Aile Paneli” 
üniversitede yoğun ilgi gördü

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, Kırsal 
Kalkınma Yatırımları-
nın Desteklenmesi 
Programı (KKYP) 
kapsamında 2026 
yılı tebliğinin yayım-
landığını duyurarak 
üretici ve yatırımcıla-
ra önemli destek fır-
satlarının sunuldu-
ğunu açıkladı.
  Yapılan bil-
gilendirmede, prog-
ramın kırsal kalkın-
mayı hızlandırmayı 
ve tarımsal üretimi 
güçlendirmeyi he-
deflediği vurgulandı.
 Açıklamaya 
göre, Tarım ve 
Orman Bakanlığı ta-
rafından yürütülen 
program ile tarım 
sektöründe yeni bir 
destek dönemi baş-
latıldı. 
 KKYP 2026 
Tebliği ile kırsal 
alanda üretimi artır-
mak, yaşam stan-
dartlarını yükseltmek 
ve sürdürülebilir ya-

tırımları teşvik 
etmek amacıyla kap-
samlı destekler sağ-
lanacak.
 Program kap-
samında birçok yatı-
rım alanı destek lis-
tesine alındı. 
 Tarımsal üre-
time yönelik yatırım-
ların yanı sıra işleme 
ve pazarlama faali-
yetleri, kırsal altyapı 
çalışmaları, yenile-
nebilir enerji projele-
ri ve tarımsal amaçlı 
sabit yatırımların di-
jital dönüşümüne yö-
nelik projeler destek 
kapsamına girdi. 
 Bu yatırımla-
rın kırsalda ekono-
mik hareketliliği ar-
tırması ve üretim ka-
pasitesini güçlendir-
mesi hedefleniyor.
KKYP 2026 Tebli-
ği’nin geniş bir baş-
vuru kitlesine hitap 
ettiği de belirtildi.  
 Programdan 
gerçek ve tüzel kişi-
ler, kooperatifler, bir-
likler ve üretici ör-

gütleri yararlanabi-
lecek. 
 Böylece 
tarım ve kırsal kal-
kınma alanında faali-
yet gösteren farklı 
kesimlerin yatırım ya-
pabilmesine imkân 
tanınmış olacak.
 Başvuru sü-
recine ilişkin detay-
lar da paylaşıldı. Des-
teklerden yararlan-
mak isteyen yatırım-
cıların başvurularını 
İl Tarım ve Orman 
Müdürlükleri aracılı-
ğıyla gerçekleştirebi-
leceği bildirildi. 
 Bu süreçte 

yatırımcıların proje 
hazırlıklarını tamam-
layarak ilgili birimle-
re müracaat etmele-
ri gerektiği ifade 
edildi.
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, yayımlanan 
tebliğin kırsal kalkın-
ma açısından önemli 
bir fırsat sunduğu 
vurgulanarak prog-
ramın üretimi artıra-
cağı, kırsal bölgeler-
de ekonomik canlılığı 
destekleyeceği ve ya-
tırımcılar için yeni ka-

pılar aralayacağı be-
lirtildi.
 “Daha güçlü 
kırsal, daha güçlü 
Türkiye” anlayışıyla 
yürütülen KKYP kap-
samında sağlanacak 
desteklerin, kırsal 
alanlarda üretimin 
büyütülmesi ve 
yaşam kalitesinin 
yükseltilmesine 
önemli katkı sağla-
ması bekleniyor.  
 Programın 
yeni dönemde yatı-
rımcıların yoğun ilgi-
sini görmesi öngörü-
lüyor.
(FİLİZ ÖZ)

KKYP 2026 Tebl�ğ� Yayımlandı: 
Kırsal Yatırımlara Yen� Destek Dönem�

 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı öncesinde Kırşehir'de an-
lamlı ve duygu dolu bir etkinliğe imza atıldı. 
Kırşehir Koruma Platformu pazar yerinde el 
arabasıyla yük taşıyarak aile bütçesine katkı 
sağlayan çocukları unutmadı.
 Vakıf Başkanı Mustafa Düger, pazar 
yerinde çalışan çocuklarla bir araya gelerek 
onların iki günlük kazançlarını karşıladı. Ço-
cukların çalışmasına ara verdiren Düger, 
küçük emekçilere bayram coşkusunu yaşat-
mak amacıyla özel bir program düzenledi.   
 El arabalarını bırakan çocuklar, vakıf 
tarafından kentteki bir eğlence merkezine 
götürüldü. Kardeşleri ve aileleriyle birlikte 
oyun alanlarında doyasıya eğlenen çocuklar, 
keyifli vakit geçirdi. 
 Etkinlik kapsamında çocuklara 
yemek ikramında da bulunuldu.
 Gün boyunca eğlenerek bayram se-
vincini yaşayan çocukların mutluluğu yüzle-
rine yansıdı. Etkinlikle ilgili açıklamalarda bu-

lunan Kırşehir Koruma Platformu Başkanı 
Mustafa Düger, çocukların yüzündeki tebes-
sümün her şeyden kıymetli olduğunu belir-
terek, "Kahramanmaraş ve Şanlıurfa'da ya-
şadığımız faciadan sonra ülkemize başsağlı-
ğı diliyorum. 
 Yaşanılanlar hepimizde travma oluş-
turdu. Bizler çocuklarımızın mutlu ve neşeli 
olması için onlara zaman ayırdık ve zihinle-
rinin temizliği noktasında yardımcı olduk" 
dedi. 
KIRŞEHİR (İHA)

Çocuklara bayram hediyesi

El arabasından 
eğlence merkezine: 
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Arif Kılıç: 23 Nisan
Geleceğimizin Teminatı

 Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Kırşehir İl Başkanı Arif Kılıç, 
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı dolayısıyla yayımla-
dığı mesajla çocukların bayramını 
kutladı. Kılıç, mesajında hem milli 
egemenliğin önemine vurgu yaptı 
hem de Türkiye Cumhuriyeti’nin ku-
ruluşunda emeği geçenleri rahmet 
ve minnetle andı.
 Arif Kılıç, 23 Nisan’ın yalnız-
ca Türkiye için değil, dünyadaki 
tüm çocuklara ithaf edilmiş özel bir 
gün olduğuna dikkat çekti. Çocukla-
rın bu anlamlı bayramını kutlayan 
Kılıç, mesajında, “Çocuklarımızın ve 
bugünün kendilerine ithaf edildiği 

dünyadaki bütün çocukların 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramını kutluyorum” ifadelerini 
kullandı. Yüzyıllar boyunca hüküm 
sürülen coğrafyalarda varlığını feda 
eden meçhul kahramanların hatıra-
sını minnetle andığını ifade eden 
Kılıç, bu fedakârlıkların her zaman 
hatırlanması gerektiğini dile getirdi. 
 Türkiye Cumhuriyeti’nin bu-
günlere gelmesinde büyük rol oyna-
yan şehitlerin de rahmetle anılması 
gerektiğini belirten Kılıç, bu değer-
lerin gelecek nesillere aktarılması-
nın önemine dikkat çekti. Açıklama-
sında, “Bugün Türkiye Cumhuriye-
ti'nde hayat ve vücut bulmamızı sağ-

layan kahraman şehitlerimizi, kutlu 
Meclis'i emanet eden büyük Ata-
türk'ü, ilk Meclis’in muhterem üye-
lerini, ebediyete irtihal etmiş tüm 
milletvekillerini rahmetle, hürmetle 
anıyorum” sözlerine yer verdi. Kır-
şehir’de de 23 Nisan’ın coşkuyla kar-
şılandığını ifade eden Kılıç, yayımla-
dığı mesajla hem çocukların bayram 
sevincine ortak oldu hem de geç-
mişten bugüne uzanan milli değer-
leri hatırlattı. Mesajının sonunda 23 
Nisan’ın önemine bir kez daha dik-
kat çeken Arif Kılıç, “23 Nisan ege-
menlik ve Çocuk bayramı kutlu 
olsun” ifadeleriyle sözlerini tamam-
ladı. (SEVGİ ER)

Başkan Mevlüt Toprak’tan Kamil
Avşaroğlu’na Hayırlı Olsun Ziyareti

 Kırşehir’de kurumlar arası 
dayanışma ve iletişimi güçlendiren 
ziyaretler devam ediyor. Bu kap-
samda Kırşehir Ziraat Odası Başkanı 
Mevlüt Toprak ve beraberindeki 
heyet, İl Genel Meclis Başkanı Kamil 
Avşaroğlu’na hayırlı olsun ziyaretin-
de bulundu. Gerçekleştirilen ziyaret, 
karşılıklı iyi dileklerin paylaşıldığı sa-

mimi bir ortamda gerçekleşti.
 Ziraat Odası Başkanı Mevlüt 
Toprak ile yönetim kurulu üyelerin-
den oluşan heyet, İl Genel Meclis 
Başkanlığı görevine seçilen Kamil 
Avşaroğlu’nu makamında ziyaret 
ederek yeni görevinde başarı dilek-
lerini iletti. İl Genel Meclis Başkanı 
Kamil Avşaroğlu, kendisine gerçek-

leştirilen ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti dile getirerek Ziraat Odası 
Başkanı Mevlüt Toprak ve berabe-
rindeki heyete teşekkür etti. 
 Avşaroğlu, yapılan ziyaret-
lerin kendileri için anlamlı olduğunu 
belirterek bu tür buluşmaların Kır-
şehir’e sunulacak hizmetlerin kalite-
sine olumlu katkı sağlayacağını 
ifade etti. Avşaroğlu açıklamasında, 
“İl Genel Meclisi Başkanlığı görevi-
miz vesilesiyle hayırlı olsun ziyare-
tinde bulunan Ziraat Odası Başkanı-
mız Sayın Mevlüt Toprak ve kıymetli 
Yönetim Kurulu Üyelerine nazik zi-
yaretleri için teşekkür ediyorum” ifa-
delerine yer verdi. 
 Ziraat Odası’nın ziyaretine 
ayrıca değinen Avşaroğlu, Kırşe-
hir’de tarım sektörünün önemine 
dikkat çekti. Çiftçilerin üretimdeki 
rolünün büyük olduğunu vurgula-
yan Avşaroğlu, “Toprağımıza bere-
ket katan çiftçilerimizin temsilcileri-
ne nazik ziyaretleri ve destekleri 
için şükranlarımı sunuyorum” sözle-
riyle üreticilerin katkısına dikkat 
çekti. (HATİCE SÜRMELİ)

 Azerbaycan kadınları tarih boyun-
ca toplumun gelişiminde önemli bir rol oy-
namış, farklı dönemlerde bilim, eğitim, si-
yaset, kültür ve sanat alanlarında büyük 
başarılar elde etmişlerdir. Günümüzde ise 
onların faaliyet alanı daha da genişlemiş, 
devlet yönetiminden yenilikçi ve teknolojik 
sahalara kadar uzanmıştır. Bu gelişim çizgi-
si özellikle mimarlık alanında da açık bir şe-
kilde kendini göstermekte; kadınlar bu sa-
hada hem yaratıcı hem de yönetici pozis-
yonlarda başarıyla temsil edilmektedirler.
 Daha Azerbaycan Demokratik Cum-
huriyeti döneminde kadınlara seçme hakkı-
nın verilmesi, Doğu dünyasında ilk örnek-
lerden biri olarak tarihe geçmiştir. Bu 
önemli adım, kadınların toplumsal ve siya-
sal hayata entegrasyonunu hızlandırmış, 
onların haklarının tanınması ve korunması 
yönünde yeni bir dönemin başlangıcını 
oluşturmuştur. Bunun sonucunda kadınlar 
yalnızca aile çerçevesinde değil, toplumun 
tüm alanlarında aktif rol almaya başlamış-
lardır.
 Aydınlanma döneminden itibaren 
Azerbaycan kadınları, eğitim ve kültürel ge-
lişimin öncü güçlerinden biri haline gelmiş-
tir. Öğretmenlik, tıp, edebiyat ve gazeteci-
lik gibi alanlarda aktif rol alarak toplumun 
eğitim seviyesinin yükselmesine, milli bilin-
cin oluşmasına ve kültürel değerlerin ko-
runmasına büyük katkı sağlamışlardır. İlk 
kadın öğretmenler, doktorlar ve yazarlar 
yalnızca kendi mesleklerinde değil, aynı za-
manda kadın özgürlüğünün birer sembolü 
olarak da öne çıkmış, gelecek nesillere 
örnek olmuşlardır.
 Bu faaliyetler sonucunda oluşan 
zengin gelenek, sonraki dönemlerde daha 
da güçlenmiş ve Azerbaycan kadınlarının 
bilim ve yaratıcılık alanlarında ilerlemesi 
için sağlam bir temel oluşturmuştur. Elde 
ettikleri başarılar yalnızca bireysel kaza-
nımlar olarak değil, aynı zamanda toplu-
mun genel gelişimine hizmet eden önemli 
unsurlar olarak değerlendirilmektedir. Ta-
rihten gelen bu güçlü gelenek günümüzde 
de devam etmekte ve Azerbaycan kadınla-
rı, hem milli değerleri koruyarak hem de 
küresel dünyaya entegre olarak toplumun 
öncü güçlerinden biri olmaya devam et-
mektedir. Mimarlık uzun süre daha çok er-
keklerin egemen olduğu bir alan olarak 
kabul edilse de, Azerbaycan kadınları bu 
kalıpyargıyı başarıyla yıkmışlardır. Onlar 
şehir planlama, bina projelendirme ve iç 
mekân tasarımı alanlarında önemli başarı-
lar elde etmişlerdir. Bunun yanı sıra günü-
müzde de kadın mimarlar çeşitli büyük pro-
jelerde yer almakta, kentleşme ve modern 
şehircilik süreçlerinde aktif rol oynamakta-
dırlar. Hem klasik mimari gelenekleri koru-
makta hem de yenilikçi yaklaşımlarla yeni 
mimari örnekler ortaya koymaktadırlar.
 Azerbaycan mimarlık tarihinde özel 
bir yere sahip olan seçkin kadın mimarlar-
dan biri de Şafiga Zeynalova’dır. Kendisi 
1976 yılında “Azerbaycan SSC Onurlu Mi-
marı” unvanına layık görülmüş, ayrıca Mos-
kova Mimarlık Enstitüsü’nü bitiren ilk Azer-
baycanlı kadın olarak tarihe geçmiştir.

 Şafiga Zeynalova 1922 yılında 
Bakü şehrinde doğmuştur. Küçük yaşların-
dan itibaren bilime ve sanata büyük ilgi 
göstermiş, bir süre ortaokulda matematik 
öğretmeni olarak çalışmıştır. Tam da bu dö-
nemde mimarlığa olan ilgisi şekillenmiş ve 
öğretmenlerinin tavsiyesiyle M. Azizbeyov 
adını taşıyan Azerbaycan Sanayi Enstitü-
sü’nün mimarlık fakültesine girmiştir.
 Yükseköğrenimini tamamladıktan 
sonra bilgisini daha da geliştirmek amacıy-
la Moskova’ya giden Zeynalova, 
1949–1952 yılları arasında Moskova Mi-
marlık Enstitüsü’nde eğitim almış ve bu 
saygın eğitim kurumundan mezun olan ilk 
Azerbaycanlı kadın olmuştur. Şafiga Zeyna-
lova’nın meslek hayatı, Azerbaycanfilm 
stüdyosunda mimar olarak başlamıştır. 

Daha sonra uzun yıllar Azerdövletlayihə 
Enstitüsü’nde çalışmış ve hayatının sonuna 
kadar faaliyetini burada sürdürmüştür.
 1946 yılında SSCB Mimarlar Birli-
ği’ne üye kabul edilmesi, onun mesleki ka-
riyerinin önemli göstergelerinden biri ol-
muştur.
 Şafiga Zeynalova’nın yaratıcılığı, 
Azerbaycan şehircilik ve mimarlık tarihinde 
önemli bir yer tutmaktadır. Onun imzasını 
taşıyan projeler hem estetik açıdan hem 
de işlevselliğiyle dikkat çekmektedir.
 Mimarın en dikkat çekici çalışmala-
rından biri, Bakü’de bulunan İçerişehir 
Metro İstasyonu’nun (eski adıyla “Bakü So-
veti”) projesidir. Bunun yanı sıra çeşitli 
kamu binalarının, konut komplekslerinin ve 
sanayi yapılarının da mimarı olmuştur.
 Zeynalova’nın projelendirdiği yapı-
lar arasında Bakü, Sumgayıt, Mingeçevir 
ve Lenkeran şehirlerinde inşa edilen konut-
lar ile birlikte birçok önemli idari bina da 
yer almaktadır. Aynı zamanda Sevil Gazıye-
va, Mikayıl Müşfik ve Hezi Aslanov gibi ta-
nınmış şahsiyetlere adanmış anıt projeleri-
nin de mimarı olmuştur.

 Mimarın eserlerinde modern mi-
mari üslubun etkisi de hissedilmektedir. 
Ünlü Alman mimar Ludwig Mies van der 
Rohe’nin fikirlerinden ilham alarak Bakü’de 
cam ve metalden oluşan ilk 17 katlı bina-
lardan birinin konseptini hazırlamıştır.
 Onun projeleri arasında hayata ge-
çirilmemiş olmasına rağmen büyük önem 
taşıyan Hazar Biyoloji İstasyonu da özel bir 
yer tutmaktadır. Bu proje gerçekleştirilmiş 
olsaydı, SSCB ölçeğinde en büyük ve en 
modern deniz biyolojisi komplekslerinden 
biri olacaktı.
 Şafiga Zeynalova’nın imzasını taşı-
yan diğer önemli projeler şunlardır:
• Daşkesen’de Maden İşçileri Kasaba-
sı’ndaki villalar (1948)
• Bilgah’da yazlık evler (1955)
• Bakü’de Halk Ekonomisi Konseyi binası 
(1953, ortak yazarlarla)
• Bakü Demiryolu Garı (1977)
• Azerbaycan Sanayi İnşaatı Bakanlığı bi-
nası (1977)
• Parti Tarihi Enstitüsü binası (1978)
 Bunun yanı sıra, bir dizi anıt proje-
lerinin de tasarımcısı olmuştur. Şafiga Zey-
nalova, Azerbaycan mimarlığında kadınla-
rın rolünün şekillenmesinde öncü simalar-
dan biri olmuştur. Onun yaratıcılığı yalnız 
yapılarla sınırlı kalmayıp, aynı zamanda 
yeni fikirler ve yaklaşımlarla da zengindir.
1979 yılında Bakü’de vefat eden mimar, ge-
ride zengin bir yaratıcı miras bırakmıştır. 
Bugün onun eserleri, Azerbaycan mimarlık 
tarihinin önemli sayfalarından birini oluş-
turmakta ve gelecek nesil mimarlar için 
ilham kaynağı olmaya devam etmektedir. 
20.yüzyıl Azerbaycan mimarlığının parlak si-
malarından biri olan Şafiga Zeynalova, yal-
nız ilginç ve özgün projelerin yazarı olarak 
değil, aynı zamanda yüksek ahlaki değerle-
ri olan, mesleğine büyük sevgi ile yaklaşan 
bir entelektüel olarak da hatırlanmaktadır. 
Onun yaratıcılığı, işlevsellikle estetik zevkin 
birleşimini yansıtır ve aynı zamanda döne-
min mimarlık taleplerine uygun yenilikçi 
yaklaşımlarıyla öne çıkar. Zeynalova’nın ça-
lışmaları, mimarlığın yalnız teknik bilgi 
değil, aynı zamanda derin düşünce, kültü-
rel perspektif ve insan yaşamına duyarlı 
yaklaşım gerektiren bir sanat olduğunu ka-
nıtlamaktadır. Bugün Azerbaycan kadınları 
yalnızca ülke içinde değil, uluslararası alan-
da da önemli başarılara imza atmaktadırlar. 
İş dünyası, teknoloji, diplomasi, bilim, kül-
tür ve spor gibi farklı alanlarda ülkeyi layı-
kıyla temsil ederek, küresel platformlarda 
sözlerini söylemektedirler.
(Devamı kirsehirhaber40.com’da)

 Kırşehir’de 
sağlık hizmetlerinin 
daha etkin ve verimli 
bir şekilde yürütül-
mesine yönelik de-
ğerlendirme toplan-
tısı gerçekleştirildi. İl 
Sağlık Müdürü Doç. 
Dr. Süleyman 
Ersoy’un başkanlı-
ğında düzenlenen 

Gören Değerlendir-
me Toplantısı’na sağ-
lık yöneticileri ve il-
gili personel katıldı.
 Toplantıda, 
Toplum Sağlığı Mer-
kezlerinde sunulan 
hizmetlerin mevcut 
durumu ele alınarak 
kalite ve verimlilik 
açısından değerlen-

dirmeler yapıldı. Hiz-
met süreçlerinin 
daha etkin hale geti-
rilmesine yönelik 
görüş alışverişinde 
bulunulurken, saha-
daki uygulamalar ve 
deneyimler de pay-
laşıldı.
 Toplantı kap-
samında, sağlık hiz-

metlerinin geliştiril-
mesi ve ihtiyaçlara 
daha uygun hale ge-
tirilmesi için atılabi-
lecek adımlar üzerin-
de duruldu. Katılım-
cıların aktif katkı sun-
duğu programda, 
hizmet kalitesinin ar-
tırılmasına yönelik 
öneriler gündeme 

geldi.
 Yetkililer, bu 
tür değerlendirme 
toplantılarının sağlık 
hizmetlerinde sürekli 
iyileştirme açısından 
önemli olduğunu vur-
gularken, çalışmala-
rın kararlılıkla sürdü-
rüleceğini ifade etti.
(SEVGİ ER)

Kırşehir’de Sağlık
Hizmetleri Masaya Yatırıldı
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 Bursa Tica-
ret ve Sanayi Odası 
(BTSO) öncülüğünde 
KFA Fuarcılık organi-
zasyonuyla düzenle-
nen Rising City & 
Yapı ve Yaşam Fuarı, 
sektör temsilcilerini 
Bursa Fuar Merke-
zi’nde bir araya geti-
rirken, fuar kapsa-
mında 18 ülkeden 
200’ü aşkın yabancı 
alıcı da işbirliği için 
Bursalı firmalarla iş-
birliği masasında bu-
luştu.
 Türkiye’nin 
üretim üssü Bursa, 
fuarcılıkta ve kong-
rede marka etkinlik-
lere ev sahipliği yap-
maya devam ediyor. 
İnşaat ve gayrimen-
kul sektörünü buluş-

turan Rising City 
Yapı ve Yaşam Fuarı, 
Bursa Fuar Merke-
zi’nde kapılarını açtı. 
 26 Nisan 
2026 tarihine kadar 
ziyaretçilerini ağırla-
yacak fuarın açılış tö-
reni, BTSO Yönetim 
Kurulu Başkanı İbra-
him Burkay’ın yanı 
sıra Vali Yardımcısı 
Salih Altun, İMSİAD 
Başkanı Şeref Demir, 
Mimarlar Odası 
Bursa Şubesi Başka-
nı Şirin Rodoplu Şim-
şek, BESOB Başkanı 
Fahrettin Bilgit, 
BTSO Yönetim Kuru-
lu, meclis ve komite 
üyeleri, ilçe oda ve 
borsaların başkanları 
ile sektör temsilcileri 
katıldı.

 BTSO Yöne-
tim Kurulu Başkanı 
İbrahim Burkay, Ri-
sing City Yapı ve 
Yaşam Fuarı’nın 
Bursa’nın fuarcılık 
vizyonunu güçlendi-
ren önemli organi-
zasyonlardan biri ol-
duğunu söyledi. 
 Fuarın her 
geçen sene katılımcı 
ve metrekare olarak 
kapasitesini artırdığı-
nı dile getiren Baş-
kan Burkay, "Uzun 
bir aradan sonra geç-
tiğimiz yıl güzel bir 
fuara imza atmıştık. 
 Bu sene de 
geçen yıla göre met-
rekare ve katılımcı il-
gisi arttı. Sektörü-
müz fuara büyük 
önem veriyor. Bu 

bizim için çok değer-
li" dedi.
 Kalkınmış ve 
medeni toplumların 
en önemli gösterge-
sinin inşa ettiği şe-
hirler olduğunu be-
lirten Başkan Bur-
kay, dünyada yaşa-
nan şartlara rağmen 
sektörün ciddi po-
tansiyele sahip oldu-
ğunu ifade etti. 
 BTSO olarak 
sektörün potansiyeli-
ni artırmak adına 
önemli organizas-
yonlar gerçekleştir-
diklerini ifade eden 
Başkan Burkay, fuar-
da 18 ülkeden 200’ü 
aşkın nitelikli yaban-
cı alıcıları firmalarla 
buluşturduklarını söy-
ledi. 

 Türkiye’nin 
farklı şehirlerinden 
de ziyaretçileri 
Bursa’da ağırladıkla-
rını vurgulayan Baş-
kan Burkay, "Sektö-
rümüz 200’ün üze-
rinde farklı alanı doğ-
rudan etkileyen bir 
yapıya sahip. Bu sek-
törde paydaşlarımı-
zın desteğini önem-
siyorum. 
 Bizim de 
Bursa’da akademik 
odalarla ve sektörel 
derneklerimizle bir-
likte yaptığımız çalış-
malar şehrimizin önü-
müzdeki süreçte sa-
dece kalkınma değil, 
gelişmesinin sağla-
yacak adımların atıl-
masını kapsamakta-
dır" ifadelerini  

kullandı. 
 Rising City 
Yapı ve Yaşam Fuarı 
ile aynı zamanda 
Bursa Fuar Merke-
zi’nde Karavan Show 
Bursa Fuarı’nın da 
düzenlendiğini belir-
ten Başkan Burkay, 
her iki fuarın kent 
için hayırlı olmasını 
diledi.
 Vali Yardım-
cısı Salih Altun, 
Bursa’nın Türkiye 
ekonomisine değer 
katan büyük bir 
şehir olduğunu belir-
terek, "Dünyanın 
farklı coğrafyaların-
dan birçok firmayı 
Bursa’da ağırlıyoruz. 
 Güzel bir 
fuara imza atıldığını 
görüyoruz. Bursa’da 
görev yaptığım süre 

içerisinde BTSO’nun 
liderlik ettiği çok sa-
yıda fuara katıldım. 
Sadece protokol 
icabı kurdele kes-
mek değil, bu fuarlar 
kente önemli bir 
değer kattığını görü-
yorum. Burada da 
güzel bir sinerji var. 
 Bursa’mız 
makro ekonomik ra-
kamlardaki başarısını 
ve liderliğini şehir-
leşme ile kentleşme-
de gösterir. Bu ko-
nuda kamu ve özel 
sektör arasında 
büyük bir uyum var." 
ifadelerini kullandı. 
Konuşmaların ardın-
dan protokol üyeleri 
fuarda stant açan fir-
maları ve kurumları 
ziyaret etti.
 Yerli ve ya-

bancı yatırımcıları, 
sektör profesyonel-
lerini ve nitelikli alıcı-
ları bir araya getiren 
Rising City Yapı ve 
Yaşam Fuarı; konut 
projelerinden yapı 
teknolojilerine, mi-
mari 
çözümlerden inşaat 
malzemelerine kadar 
geniş bir yelpazede 
ürün ve hizmetlerin 
sergilendiği önemli 

18 ülkeden 200’ü aşkın yabancı
alıcı işbirliği için Bursa’da

bir platform olma 
özelliği taşıyor. 
 Bursa Fuar 
Merkezi’nde İMSİAD 
ile Mimarlar Odası 
Bursa Şubesi’nin de iş 
birliğiyle düzenlenen 
fuar aynı zamanda 
yeni iş birliklerinin ku-
rulmasına ve sektö-
rün uluslararası bağ-
lantılarının güçlenme-
sine katkı sağlıyor.
(İHA)

 Cerrahpaşa 
Tıp Fakültesi’nde te-
davi gören çocuklar 
umut ve neşe dolu 
anlar yaşadı. 23 
Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bay-
ramı kapsamında 
Prof. Dr. Özgür Ka-
sapçopur ve Prof. Dr. 
Reyhan Dedeoğlu ön-
cülüğünde gerçek-
leştirilen etkinlikte, 
çok sayıda ünlü isim 
minik hastalarla bir 
araya geldi.
 Hastane oda-
larını tek tek ziyaret 
eden ünlüler, çocuk-
lara hediyeler dağı-
tarak onlarla sohbet 
etti, gün boyunca 
vakit geçirerek bay-
ram sevincini pay-
laştı. Gülsim Ali, 
Demet Işıl, Aslı Tu-
ranlı, Ceren Bender-
lioğlu, Kaan Turgut, 
Büşra Develi, Gör-
kem Sevindik, Meh-
met Özdemir, Gök-
han Keskin, Selda 
Topal, Buçe Buse 
Kahraman, Didem 

Balçin, Eylül Tumbar, 
Feyza Civelek, Nilay 
Erdönmez, Yunus 
Emre Yıldırımer, milli 
basketbolcular Elif 
Bayram, Gökşen 
Fitik ve Sehernaz 
Cidal’ın katıldığı et-
kinlikte, çocuklar 
unutulmaz anlar ya-
şadı.
 Etkinlik so-
nunda katılımcılara 
teşekkür belgeleri 
takdim eden Prof. 
Dr. Özgür Kasapço-
pur, "Böylesine an-
lamlı ve umut dolu 
bir bayramı ziyaret-
lerinizle taçlandırdı-
ğınız, çocuklarımızın 
yüzünde bir tebes-
süm olduğunuz için 
sizlere minnettarız" 
ifadelerini kullandı.
 Demet Işıl, 
çocuklar için hasta-
neye onlarca balon 
getirdi. Işıl, çocuk-
larla birlikte balonla-
rı gökyüzüne bıraktı. 
Kanseri atlatan Işıl, 
tüm çocuklarla tek 
tek ilgilendi. Işıl, 

"Eşim ve ben bu has-
tanede doğduk. 
Böyle bir organizas-
yonda olduğumuz 
için çok mutluyuz. 
 Son dönem-
de çocukların çocuk-
luğunu yaşamaları-
nın ne kadar önemli 
olduğunu görüyoruz. 
Balonlar uçuruldu, 
umutlar gökyüzüne 
bırakıldı" diye konuş-
tu. Hastalık atlatan 
Işıl, "5-6 yıl önce 
kanser hastalığıyla 
mücadele ettim. O 
dönemde iyileşmek 
için verdiğim sözleri 
tutmaya devam edi-
yorum" dedi.
 Aslı Turanlı, 
"Ailesine önem 
veren ve çocukları 
seven milletiz. Bizim 
için çocuklar çok 
önemli. Onlara 
güven vermek çok 
önemli... Size güven 
duyan bir çocuk, 
mutlu oluyor. Mutlu 
çocuk mutlu gelecek 
demek. Bizde elimiz-
den geldiğince bir 

şeyler yapmaya çalı-
şıyoruz. 
 Anlamlı bir 
günde buradayız. Bu-
rada olduğum için 
çok mutluyum. Ço-
cukları çok seviyo-
rum. Olabildiğince 
onların yanında ol-
maya çalışıyorum" 
dedi. Turanlı, çocuk-
lar ile tek tek ilgile-
necek onlara kitap 
hediye etti.
 Etkinliğe an-
nesiyle katılan Gül-
sim Ali, "Burada ol-
duğumuz için çok 
mutluyuz. Dün gala-
daydım ama bugün 
burada çocukların ya-
nında olmak istedim. 
Onların yanında 
olmak ve gülümset-
mek çok önemli. 
Annem de gelmek is-
tedi" dedi.
 Nilay Erdön-
mez, "Çocukluğumu 
hatırladım. Herkese 
Allah şifa versin. 
Bütün çocuklar ço-
cukluğunu çok güzel 
yaşasın. 

 23 Nisan'da 
mevsimleri temsil et-
tiğimiz tören vardı. 
Ben sarı ile sonba-
harı temsil ediyor-
dum. Çocukları çok 
severim" dedi. Ço-
cukken etkinliklere 
katıldığını belirten 
oyuncu, "Bayramlar-
da şiir okuyan, su-
nuculuk yapan ve 
sahneye çıkan ço-
cuklardan biriydim" 
diye konuştu. 'Yeral-
tı' dizisi için Erdön-
mez, "Çok mutlu-
yum. Güzel bir ekip. 
 Diziyle ilgili 
bolca soru soruyor 
seyirci. Seyircinin 
güzel tepkisi güzel" 
açıklamasını yaptı. 
Oyuncu, "Güçlü ra-
kipler vardı, sezon 
ortası gibi yayına gir-
diniz. Boşluğu iyi dol-
durdunuz" sözlerine, 
"Boşluk varmış ki dol-
durduk" ifadelerini 
kullandı.
Ceren Benderlioğlu, 
"Çocuk diyince 
bende akan sular du-
ruyor. Bizim gelece-
ğimiz onlar. Burada 
olmak benim için 
zor. Yeğenimle ilgili 
en son buradayım. 
Biraz duygusalım. 
 Buradaki ço-
cukların mutlu olma-
sı ve sağlıklarına ka-
vuşmasından başka 
hiçbir dileğim yok. 
Çocukken statta gös-
teri yapardık. Aylar-
ca çalışıp Fenerbah-
çe stadının çimlerin-
de herkese gösteri 
sunardık. Keyifle yap-
tım" dedi. (İHA)

ÜNLÜLER MİNİK KALPLERE DOKUNDU

 Tokat Gazi-
osmanpaşa Üniver-
sitesi Hastanesi’nde 
hayata geçirilen 
RFID tabanlı Demir-
baş Takip Sistemi ile 
tıbbi cihazlar anlık iz-
lenebilir hale gelir-
ken; envanter yöne-
timi dijitalleşerek 
sağlık hizmetlerinde 
hız, güvenlik ve ve-
rimlilik artırıldı.
 Tokat Gazi-
osmanpaşa Üniver-
sitesi (TOGÜ) Araş-
tırma ve Uygulama 
Hastanesi’nde haya-
ta geçirilen Demir-
baş Takip Sistemi 
Projesi, sağlık hiz-
metlerinde dijital dö-
nüşüm adına önemli 
bir adım olarak dik-
kat çekti. TOGÜ Rek-
törü Fatih Yılmaz, 
hastanede kurulan 
sistemi yerinde ince-
leyerek yürütülen ça-
lışmalar hakkında 
yetkililerden bilgi 
aldı. 
 İncelemele-
rin ardından açıkla-
malarda bulunan 
Rektör Yılmaz, siste-
min sağlık hizmetle-
rinin daha etkin, 
hızlı ve güvenli yü-
rütülmesine katkı 
sağladığını belirtti. 
Yılmaz, kritik tıbbi ci-
hazların anlık olarak 

izlenebilmesinin 
hem operasyonel sü-
reçleri hızlandırdığını 
hem de hasta gü-
venliğini doğrudan 
artırdığını ifade etti.
KRİTİK BİRİM-
LERDE ANLIK 
CİHAZ TAKİBİ
 Hastanede 
devreye alınan proje 
kapsamında RFID ta-
banlı gerçek zamanlı 
konum takip tekno-
lojisi kullanılarak 
mobil demirbaşların 
anlık takibi mümkün 
hale getirildi. 
 Özellikle acil 
servis, yoğun bakım 
ve ameliyathane gibi 
kritik birimlerde ci-
hazların hızlı şekilde 
konumlandırılması 
hedeflendi. 
 Geliştirilen 
sistemle birlikte sağ-

lık personelinin ihti-
yaç duyduğu ekip-
manlara erişim süre-
si önemli ölçüde kı-
salırken, belirlenen 
güvenli alanların dı-
şına çıkan cihazlar 
için otomatik uyarı 
mekanizması devre-
ye alındı. 
 Böylece 
hem cihaz güvenliği 
artırıldı hem de iş 
gücü kayıplarının 
önüne geçildi.
ENVANTER SAYI-
MINDA DİJİTAL 
DÖNÜŞÜM
 Öte yandan 
proje ile birlikte de-
mirbaş sayım süreç-
leri de dijital ortama 
taşındı. RFID el ter-
minalleriyle temassız 
ve hızlı sayım imkânı 
sağlanırken, eksik 
ya da yer değiştir-

miş cihazların anlık 
olarak tespit edilme-
si mümkün hale 
geldi. 
 Ayrıca geliş-
tirilen raporlama alt-
yapısı sayesinde de-
netim süreçlerinin 
daha şeffaf ve hızlı 
yürütülmesi sağlan-
dı. Demirbaş Kayıt 
Sistemi ile hastane-
deki tüm tıbbi cihaz 
ve donanımlar dijital 
veri tabanına aktarı-
larak sistematik bir 
envanter yapısı oluş-
turuldu. 
 Cihazların 
teknik bilgileri, ga-
ranti ve sözleşme sü-
reçleri kayıt altına alı-
narak bakım ve yö-
netim süreçleri daha 
planlı hale getirildi.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

TOGÜ Hastanes�’nde sağlıkta
d�j�tal dönüşüm adımı
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 1703 yılı 18 Temmuz günü Sadrâ-
zam Râmi Mehmet Paşa'nın teşvikiyle 
ayaklanan iki yüz kadar Cebeci askerleri 
arasına Yeniçerilerle medrese talebeleri de 
katılmış ve tarihimize " Edirne Vak'ası " 
diye geçen isyân sonunda tahttan indirilen 
Sultan İkinci Mustafa, bu olaydan sonra 
dört ay, sekiz gün yaşayıp 29 Aralık Cu-
martesi günü vefat etmiş Yenicami ' de ba-
bası Dördüncü Mehmed'in türbesine defne-
dilmiştir.
 
 Sultan İkinci Mustafa'dan sonra 
ana-baba bir kardeşi Üçüncü Ahmed cülûs 
etmiştir.

 22 Ağustos 1703 Çarşamba günü 
tahta çıkan Sultan Üçüncü Ahmet'in salta-
nat yılları bizdeki Batıcılık hareketinin baş-
laması ve Dünya masonluğunun yurdumu-
za gelişi yönünden mühimdir !..

 Gözlerimizi Batı ' ya çevirdiğimiz ve 
yalnız ordunun ıslahı ile Rönesansı gerçek-
leştiren Avrupa'nın tekniğine ulaşacağımızı 
hayal ettiğimiz o devrede Kont dö Boneval 
adlı zavallıya Avrupa usulünde bir Humba-
racılar kuvveti meydana getirmek vazifesi 
verilmiş ve sonraları " Humbaracı Ahmed 
Paşa " diye anılacak bu zat Fransız mason-
larına bağlı ilk locayı Galata ' da açarak pek 
çok gayrimüslim yanı sıra bâzı gaafil Müs-
limleri de locaya kayda muvaffak olmuştur 
ki , bunlar arasında İbrahim Müteferrika ile 
bilâhare Sadâret (Başbakanlık) makamına 
kadar yükselebilen yirmi sekiz - zâde Meh-
med Said Paşa ' da vardır ...

 Kont dö Boneval veya Bonneval 
Kontu Klod Aleksandr diye anılan ve bir 
Fransız asilzâdesi olduğu söylenen bu 
sefih, Petervaradin savaşını müteâkib 
Avusturya' dan kaçıp yurdumuza sığınmış 
ve Müslüman olarak Ahmed adını almış, bi-
lâhare kendisine Rumeli Beylerbeyi pâyesi 
verilmiş, valilik etmiş, vezir olmus ve böyle-
ce o çöküntü yıllarında gûya orduyu ıslaha 
memur bir " Ahmed Paşa " türeyivermiştir 
!..

 Nizameddin Nazif Bey'in kaydetti-
ğine göre " Doğuştan ahlaksız ve tıynetsiz 
olan Humbaracı Ahmed Paşa, ihtiyarladıkça 
zıvanadan çıkmış, vazifesini yan çizmiş ve 
yabancı devletlere casuslukla vakit geçir-

meye başlamış, günün birinde tekrar Hris-
tiyan olarak Fransa'ya kaçmak sevdasına 
tutulmuşsa da melanetleri zamanında fark 
edilmiştir ancak 1747 yılının 23 Mart gecesi 
ölmüştür.

 Fransa'ya gönderdiği gizli mektup-
larda Müslüman olduğunu, fakat yaşı ilerle-
diği için sünnet olmadığını itiraf eden bu se-
fihin kabri Tünel ' in Beyoğlu civarındadır.

 Bekâr olan ve ölümünde bir hayli 
servet bırakan bu Humbaracı Paşa'nın 
bütün malı mülkü evlâd edindiği Süleyman 
Aga adlı Milanolu bir dönmeye kalmıştır.

 Böylesine bir sefihin Fransız ma-
sonlarına bağlı olarak yurdumuzda açtığı ilk 
mason locasını daha sonraki yıllarda İngi-
liz, İtalyan ve Polonyalılar hesabına kurulan 
diğer mason locaları takip etmiş, bu arada 
Lord Reading adli İngiliz elçisinin korkunç 
tahribatı görülmüş ve bizde masonluk Tan-
zimat hareketiyle büyük mesafe kat ' edip 
İkinci Meşrutiyetle hedefine ulaşmıştır.

 Humbaracı Ahmed Paşa, İbrahim 
Müteferrika ve Yirmi sekiz - zâde Mehmed 
Said Paşa gibi kimselerle başlayıp, Mustafa 
Raşid Paşa, Keçeci - zâde Fuad Paşa, Mid-
hat Paşa, Namık Kemal, Şair Ziya Paşa, Ali 
Suâvi ve benzerleriyle devam eden mason-
luk, cumhuriyet devrine intikal etmiştir ...

 Ve halen günümüzde şarkıcı, sine-
macı, siyasetçi gibi üst düzeylerde bulun-
maktadırlar ...
 Bunların çoğuda zamanında 
Girit'ten, Selanik'ten, Kafkasya'dan, Bulga-
ristan'dan göçmen olarak memleketimize 
yerleşmişler ve kadayıfı kaymaklı tarafın-
dan yiyip Anadolu evlatlarını kullanıp ez-
mişler, bağlı oldukları localara hizmet 
etmek için her yolu, her başarıyı mubah 
saymışlardır ...

 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürü 
Yasin Gülşen, 23 
Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bay-
ramı dolayısıyla ya-
yımladığı mesajda 
bayramın anlam ve 
önemine dikkat 
çekti. 
 Türkiye 
Büyük Millet Mecli-
si’nin açılışının 106. 

yıl dönümünü kutla-
manın gururunu ya-
şadıklarını belirten 
Gülşen, 23 Nisan’ın 
hem milli egemenli-
ğin simgesi hem de 
çocuklara armağan 
edilen eşsiz bir bay-
ram olduğunu vur-
guladı.
 Mesajında 
Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün çocuklara 

verdiği değere deği-
nen Gülşen, bu an-
lamlı günün gelece-
ğe duyulan güvenin 
en güçlü göstergele-
rinden biri olduğunu 
ifade etti.
 Çocukların 
yarının liderleri, bilim 
insanları ve ülkenin 
aydınlık geleceğini 
inşa edecek bireyler 
olduğunu belirten 

Gülşen, onların taşı-
dığı potansiyelin öne-
mine dikkat çekti.
“ÇOCUKLARIMIZ 
EN DEĞERLİ HA-
ZİNEMİZ”
 Gülşen, ço-
cukların ülkenin en 
kıymetli hazinesi ol-
duğunu vurgulaya-
rak, “Onların gözle-
rindeki umut, hayal-
lerindeki derinlik ve 
kalplerindeki iyilik ya-
rınlarımıza yön vere-
cektir. Sizler sadece 
bugünün değil, yarı-
nın da en güçlü te-
minatısınız” ifadeleri-
ni kullandı.
EĞİTİM VE GE-
LECEK VURGUSU
 Eğitimin öne-
mine değinen Gül-
şen, Türkiye Yüzyılı 
Maarif Modeli çerçe-
vesinde çocukların 
çok yönlü bireyler 
olarak yetiştirilmesi-
nin hedeflendiğini 
belirtti. 
 Akademik 
başarının yanı sıra 
ahlaki, sosyal ve kül-
türel gelişimin de 
büyük önem taşıdı-
ğına dikkat çeken 
Gülşen, çocukların 
bilim, sanat, spor ve 
teknoloji alanlarında 
kendilerini geliştir-
meleri gerektiğini 

ifade etti.
 Her öğrenci-
nin keşfedilmeyi bek-
leyen bir değer oldu-
ğunu vurgulayan Gül-
şen, eğitim camiası 
olarak çocukların ge-
lişimine katkı sun-
maya devam ede-
ceklerini kaydetti.
MİLLİ DEĞERLER 
VURGUSU

 Mesajında 
milli birlik ve bera-
berlik vurgusu da 
yapan Gülşen, 23 
Nisan’ın Türk milleti-
nin bağımsızlık ve 
egemenlik mücade-
lesinin simgesi oldu-
ğunu belirterek, bu 
bilinçle yetişen nesil-
lerin ülkenin gelece-
ğini daha güçlü kıla-
cağını ifade etti.
 Gülşen, me-
sajının sonunda 
başta Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk olmak 
üzere tüm şehitleri 
rahmet ve minnetle 
andı. 
 Tüm çocuk-
ların 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’nı kutlayan 
Gülşen, sağlıklı, 
mutlu ve başarılı bir 
gelecek temennisin-
de bulundu.
(FİLİZ ÖZ)

Müdür Gülşen: “En Büyük
Güvencemiz Çocuklarımız”

 Kırşehir’in 
Boztepe ilçesinde 23 
Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bay-
ramı, düzenlenen et-
kinliklerle büyük bir 
coşku ve heyecan 
içinde kutlandı. 
 Bayram kap-
samında Boztepe 

Kaymakamı Abdul-
hamit Bayram, an-
lamlı bir geleneği 
sürdürerek makamı-
nı temsili olarak ilko-
kul öğrencilerine dev-
retti.
 Boztepe Be-
lediyesi tarafından 
yapılan açıklamaya 
göre, Türkiye Büyük 
Millet Meclisi’nin açı-

lışının 106. yıl dönü-
mü dolayısıyla Meh-
metçik İlkokulu öğ-
rencileri Kaymakam-
lık makamında ağır-
landı. 
 Öğrencilerle 
yakından ilgilenen 
Kaymakam Bayram, 
23 Nisan’ın ruhuna 

uygun olarak 
makam koltuğunu 2. 
ve 3. sınıf öğrencileri 
Buğlem İlhan ve 
Mahmut İlhan’a tem-
sili olarak bıraktı.
MİNİK KAYMA-
KAMLAR TALEP-
LERİNİ DİLE GE-
TİRDİ
 Kaymakam-
lık koltuğuna oturan 

Buğlem İlhan ve 
Mahmut İlhan, 
büyük bir heyecan 
ve gurur yaşadı. 
 Minik öğren-
ciler, ilçeye dair dü-
şüncelerini ve talep-
lerini dile getirerek 
yetkililere çeşitli ko-
nularda önerilerde 

bulundu. Çocukların 
kendilerini ifade 
etme fırsatı bulduğu 
bu anlamlı anlar, 
programa katılanlar 
tarafından ilgiyle 
takip edildi.
EĞİTİM VE GE-
LECEK VURGUSU
 Ziyaret sıra-
sında Kaymakam 
Bayram’ın öğrenci-

lerle sohbet ederek 
onların hayalleri ve 
hedefleri hakkında 
bilgi aldığı öğrenildi. 
 Eğitimin öne-
mine vurgu yapılan 
görüşmede, çocukla-
rın iyi bir geleceğe 
hazırlanması için ya-
pılan çalışmaların 
önemi bir kez daha 
dile getirildi.
BAYRAM COŞKU-
SU İLÇEYE YAYIL-
DI
 Boztepe’de 
gün boyunca düzen-
lenen çeşitli etkinlik-
lerle 23 Nisan coş-
kusu tüm ilçeye ya-
yıldı. Okullarda ger-
çekleştirilen prog-
ramlar, şiirler, göste-
riler ve etkinliklerle 
çocuklar bayramın ta-
dını doyasıya çıkardı. 
 Kaymakam-

lık ziyareti ise günün 
en anlamlı ve unu-
tulmaz anlarından 
biri olarak öne çıktı.
 Yetkililer, 23 
Nisan’ın çocuklara ar-
mağan edilmiş tek 
bayram olduğuna 
dikkat çekerek, bu 
tür etkinliklerin ço-
cukların özgüven ka-
zanmasına, kendile-
rini ifade etmelerine 
ve toplumsal bilinç 
oluşturmalarına 
katkı sağladığını 
ifade etti.
 Program, 
günün anısına çeki-
len hatıra fotoğrafla-
rı ile sona ererken, 
çocukların yüzlerin-
deki mutluluk bayra-
mın en güzel yansı-
ması oldu.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

23 Nisan’da Koltuk
Miniklere Emanet

 Kırşehir Ser-
best Muhasebeci 
Mali Müşavirler 
Odası (SMMO) Baş-
kanı Ziya Anıl 
Memiş, 23 Nisan Ulu-
sal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı dola-
yısıyla bir kutlama 
mesajı yayımladı. 
Memiş, mesajında 
 Türkiye 
Büyük Millet Mecli-
si’nin açılış yıl dönü-
münü ve Gazi Mus-
tafa Kemal Ata-
türk’ün çocuklara ar-
mağan ettiği bu an-
lamlı günü kutladı.
 23 Nisan’ın 
milli egemenliğin en 
önemli simgelerin-
den biri olduğuna 
dikkat çeken Memiş, 
bu özel günün hem 
geçmişin mirasını ha-
tırlamak hem de ge-
leceğin teminatı olan 
çocuklara karşı so-
rumlulukları yeniden 
hatırlamak adına 
büyük bir anlam ta-
şıdığını ifade etti.
 Başkan 

Memiş mesajında, 
“23 Nisan 1920, mil-
letimizin kendi kade-
rini tayin ettiği, ege-
menliğin kayıtsız 
şartsız millete ait ol-
duğunun tüm dün-
yaya ilan edildiği ta-
rihi bir gündür. 
 Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün bu 
anlamlı günü çocuk-
lara armağan etme-
si, geleceğimizin te-
minatı olan evlatları-
mıza verdiği değerin 
en büyük gösterge-
sidir” ifadelerine yer 
verdi.
“ÇOCUKLARIMIZ 
İÇİN SORUMLU-
LUKLARIMIZ 
VAR”
 Çocukların 
en iyi şekilde yetiş-
mesinin toplumun 
ortak sorumluluğu ol-

duğuna vurgu yapan 
Memiş, “Bizler de bu 
bilinçle çocuklarımı-
zın daha iyi şartlarda 
yetişmesi, eğitimli, 
donanımlı ve milli de-
ğerlere bağlı bireyler 
olması için üzerimize 
düşen sorumlulukları 
yerine getirmeliyiz” 
dedi.
 Memiş, ço-

cukların sağlıklı, bi-
linçli ve güçlü birey-
ler olarak yetişmesi-
nin Türkiye’nin gele-
ceği açısından bü-
yük önem taşıdığını 
belirterek, eğitim ve 
değerler eğitiminin 
bu süreçte belirleyi-
ci rol oynadığını 
ifade etti.
(TUĞBA GÜL)

Memiş: “23 Nisan, Milli
Egemenliğin Simgesidir”
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İhale Kayıt Numarası : 2026/712742
İşin Adı   : 2026 Yılı Hasat Ve Mahsül Nakliye Hizmet Alımı
İhale Türü - Usulü : Hizmet Alımı - Açık İhale Usulü
1- İdarenin
a) Adresi  : Malya Tarım İşletmesi Müdürlüğü Yeni Doganli Köyü Boztepe/ 
                                         KIRŞEHİR
b) Telefon ve faks numarası : 03865154140 - 3865154144
c) Elektronik posta adresi : malya@tigem.gov.tr
ç) İhale / Ön Yeterlik dokümanının görülebileceği 
internet adresi   : www.tigem.gov.tr
2 - İhale konusu hizmetin
a)Niteliği, türü ve miktarı : 1.Kısım Hububat (Buğday+Korunga) Hasadı 32.372 Dekar ve 
                                         Mahsül Nakliyesi (6.665 Ton) 2.Kısım Hububat (Arpa+Fiğ) 
                                         Hasadı 36.361 Dekar ve Mahsül Nakliyesi (8.217 Ton)
b)Yapılacağı Yer : Malya Tarım İşletmesi Müdürlüğü Yeni Doganli Köyü Boztepe
                                         /KIRŞEHİR
c)Süresi  : Her Kısım İçin 25 (YrimiBeş) Takvim günüdür.
3- İhalenin / Ön Yeterlik / Yeterlik Değerlendirmesinin:
a) Yapılacağı yer : Malya Tarım İşletmesi Müdürlüğü Yeni Doganli Köyü Boztepe/ 
                                         KIRŞEHİR
b)Tarihi ve saati  : 06.05.2026 - 10:00
4-İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde 
uygulanacak kriterler:
4-İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde 
uygulanacak kriterler: 
İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri teklifleri kapsamında 
sunmaları gerekir:
a-Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren İmza Beyannamesi;
b-Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,
Tüzel kişi olması halinde, gerekli yetki belgeleri ile teklif mektubunu imzalayanın noter 
tasdikli imza beyannamesi,
c-İhale dokümanı ekinde yer alan standart forma uygun teklif mektubu,
İhale dokümanında belirlenen geçici teminata ilişkin standart forma uygun geçici temi-
nat mektubu veya geçici teminat mektupları dışındaki teminatların Saymanlık ya da Mu-
hasebe Müdürlüklerine yatırıldığını gösteren makbuzlar. Geçici teminat miktarı ihale 
teklif tutarın %3’ü ve geçerlik süresi en az 31.08.2026 tarihine kadar olacaktır.
ç) Vekâleten ihaleye katılma halinde, istekli adına katılan kişinin ihaleye katılmaya iliş-
kin noter tasdikli vekâletnamesi ile noter tasdikli imza beyannamesi.
d-İsteklinin iş ortaklığı olması halinde, şekli ve içeriği ihale dokümanında belirlenen iş 
ortaklığı beyannamesi, İsteklinin iş ortaklığı olması halinde,
(a) bendinde yer alan belgelerin her bir ortak tarafından ayrı ayrı verilmesi zorunludur.
İsteklinin, ihale tarihine göre son iki ay içerisinde alınmış olma şartı ile 4734 sayılı kamu 
ihale kanunun 10. maddesinin 4.fıkrasının c ve d bendi kapsamına göre düzenlenmiş 
olan bağlı bulunduğu vergi dairesi ile sosyal güvenlik kurumuna borcunun olmadığına 
veya borcu var ise ertelendiğine dair belgeleri EKAP’ a yüklemesi zorunludur. İsteklinin 
iş ortaklığı olması halinde, bu belgenin her bir ortak tarafından ayrı ayrı yüklenmesi 
zorunludur.
e-İstekliler 7.2. ve 7.2.1, maddelerinde belirtilen unsurları ayrı ayrı taahhütnamede be-
lirteceği gibi maddelerin tamamını içermek kaydıyla tek bir noter taahhütnamesi de su-
nabilirler.
f-Yurt içinde veya yurt dışında kamu veya özel sektörde bedel içeren tek bir sözleşme 
kapsamında taahhüt edilen ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin olarak;
*) İlk ilan veya davet tarihinden geriye doğru son beş yıl içinde kabul işlemleri tamam-
lanan hizmet alımlarıyla ilgili iş deneyimini gösteren belgelerin,
*) Devredilen işlerde devir öncesindeki veya sonrasındaki dönemde ilk sözleşme bede-
linin en az % 80’inin gerçekleştirilmesi şartıyla, ilk ilan veya davet tarihinden geriye doğ-
ru son beş yıl içinde kabul işlemleri tamamlanan hizmet işleriyle ilgili iş deneyimini gös-
teren belgelerin,
sunulması zorunludur. İstekli tarafından teklif edilen bedelin % 25 inden az olmamak ü-
zere, ihale konusu iş veya benzer işlere ait tek sözleşmeye ilişkin iş deneyimini göste-
ren belgelerin sunulması gerekir.
(1) İş ortaklığında pilot ortağın, istenen iş deneyim tutarının en az % 70’ini, diğer ortak-
ların her birinin, istenen iş deneyim tutarının en az % 10’unu sağlaması ve diğer ortak 
veya ortakların iş deneyim tutarı toplamının ise istenen iş deneyim tutarının % 30’un-
dan az olmaması gerekir. Ancak, ihaleye katılan iş ortaklığının ortakları tarafından or-
taklık oranları ve yapısı aynı olmak kaydıyla daha önce kurulmuş olan iş ortaklığının 
gerçekleştirdiği bir işten elde edilen iş deneyimini gösteren belgelerin sunulması halin-
de, pilot ortak ve diğer ortakların her birinin birinci cümledeki oranlara göre asgari iş de-
neyim tutarını sağlaması koşulu aranmaz.
g- Benzer iş olarak kabul edilecek işler aşağıda belirtilmiştir:
Bu ihalede; biçerdöverle yapılan her türlü hasat işleri veya nakliye işleri benzer iş olarak 
kabul edilecektir.
ğ-İdare Şartnamenin 7.maddesinde de İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler 
ile yeterlilik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler ayrıntılı şekilde yazılmıştır.

2026 YILI HASAT VE MAHSÜL NAKLİYE 
HİZMET ALIMI 

TARIM İŞLETMELERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ 
MALYA TARIM İŞLETMESİ MÜDÜRLÜĞÜ

Basın  ILN02452132

8'den Devam
13. Avrupa şampiyonluğu, onun is-
tikrarının ve azminin en somut gös-
tergesidir. Bu başarı kolay elde edil-
medi, büyük bir emeğin ve kararlılı-
ğın sonucudur.” ifadelerini kullandı.
KIRILMASI GÜÇ BİR REKOR
 Rıza Kayaalp, bu zaferle bir-
likte Avrupa Güreş Şampiyonası ta-
rihinde en fazla altın madalya kaza-
nan güreşçi unvanını tek başına 
elde etti. Uzun yıllardır zirvedeki ye-
rini koruyan milli sporcu, sadece ba-
şarılarıyla değil, spor ahlakı ve du-
ruşuyla da örnek bir isim olmaya 
devam ediyor.
 Çam, Kayaalp’in başarısının 
Türk güreşinin gücünü uluslararası 

alanda bir kez daha gösterdiğini be-
lirterek, “Bu başarı, sadece bireysel 
değil, aynı zamanda ülkemizin spor 
altyapısının ve güreş geleneğinin bir 
yansımasıdır.” dedi.
GENÇ SPORCULARA İLHAM 
KAYNAĞI
 Yozgat’tan çıkarak dünya 
güreşine damga vuran Kayaalp’in 
başarılarının genç sporcular için 
büyük bir motivasyon kaynağı oldu-
ğunu ifade eden Çam, “Bugün spor-
la ilgilenen her genç için Rıza Kaya-
alp önemli bir rol modeldir. 
 Onun hikâyesi, sabır ve di-
siplinle nelerin başarılabileceğini 
gösteriyor.” diye konuştu.
YENİ HEDEFLER İÇİN ÇALIŞ-

MALAR SÜRÜYOR
 Spor camiası ve Türkiye 
Güreş Federasyonu yetkilileri de ta-
rihi başarının ardından milli güreşçi-
yi tebrik ederken, Kayaalp’in kariye-
rine yeni başarılar eklemesi bekleni-
yor. Tecrübeli sporcu, önümüzdeki 
uluslararası organizasyonlarda da 
yine en büyük favoriler arasında 
gösteriliyor.
 Rıza Kayaalp’in 13. Avrupa 
şampiyonluğu, Türk spor tarihinde 
unutulmaz başarılar arasında yerini 
alırken, milli sporcu bir kez daha 
adını altın harflerle yazdırdı. 
Bu tarihi başarı, hem spor cami-
asında hem de kamuoyunda büyük 
yankı uyandırdı. (TUĞBA GÜL)

Mindere Damga Vurdu:13. Şampiyonluk Geldi

8’den Devam
Turnuva boyunca 
sporculara eşlik 
eden Sağlık Kültür 
ve Spor Dairesi Şube 
Müdürü İhsan Güler, 
elde edilen başarının 
üniversitenin spora 
verdiği desteğin bir 
göstergesi olduğunu 
belirterek, "Temsilci-
lerimiz azimleri, di-
siplinleri ve tatami-
deki mücadeleleriyle 
göğsümüzü kabarttı. 
Sporcularımızın her 
daim yanında olan 
Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatma Aydın’a teşek-
kür ediyoruz" dedi.
 Judocuları 
makamında kabul 
eden OMÜ Rektörü 

Prof. Dr. Fatma 
Aydın ise, "Üniversi-
temizi başarıyla tem-
sil ederek madalya 
kazanan sporcuları-
mızı, takım halinde 
Türkiye 2’ncisi olan 

judo ekibimizi ve 
emeği geçen antre-
nörlerimizi yürekten 
tebrik ediyorum" ifa-
delerini kullandı.
 Öte yandan 
OMÜ Judo Takımı, 

Sağlık Kültür ve 
Spor Daire Başkanlı-
ğı’nı ziyaret ederek 
şampiyonadaki ba-
şarılarını ve müsaba-
ka sürecini anlattı. 
(İHA)

OMÜ’nün judo başarısı: 1 altın, 3 bronz madalya

8'den Devam
Proje kapsamında 3 kapalı tenis kor-
tunun yanı sıra sporcuların ihtiyaç-
larına yönelik soyunma odalarının 
da inşa edileceği kaydedildi.
180 GÜNDE TAMAMLANACAK
 Toplam 180 gün içerisinde 
tamamlanması planlanan yatırımın, 
Kırşehir’de sporun gelişimine önemli 
katkı sunması bekleniyor. Özellikle 
gençlerin spora yönlendirilmesi ve 
sporcuların daha modern tesislerde 
antrenman yapabilmesi açısından 
büyük önem taşıyan proje, şehirde 
spor kültürünün yaygınlaşmasına da 
katkı sağlayacak.
 İl Müdürlüğü tarafından ya-
pılan açıklamada, “Kırşehirimizin 
spor altyapısını güçlendirecek 
önemli bir yatırım daha hayata geçi-
yor. Bu yatırımın gençlerimiz, spor-
cularımız ve spora ilgi duyan vatan-
daşlarımız için önemli bir fırsat ola-
cağına inanıyoruz” ifadelerine yer 
verildi.

TENİS SPORU İÇİN YENİ 
DÖNEM
 Yapılacak kapalı tenis kort-
larının yılın her döneminde kullanı-
labilecek olması, özellikle kış ayla-
rında spor faaliyetlerinin kesintisiz 
sürdürülmesine imkân sağlayacak. 
Bu sayede tenis sporuna olan ilginin 
artması ve yeni sporcuların yetiş-
mesi bekleniyor.
 Uzmanlar, modern tesislerin 
sporcuların performansını doğrudan 
etkilediğine dikkat çekerken, Kırşe-
hir’de hayata geçirilecek bu yatırı-
mın hem amatör hem de profesyo-
nel sporcular için önemli bir kaza-
nım olacağını ifade ediyor.
GENÇLERE YENİ İMKÂNLAR SU-
NULACAK
 Projenin tamamlanmasıyla 
birlikte, gençlerin sporla daha erken 
yaşta tanışması ve sağlıklı yaşam 
alışkanlıkları kazanması hedefleni-
yor. Ayrıca tesislerin, okullar ve spor 
kulüpleri tarafından da aktif şekilde 

kullanılması planlanıyor.
 Kırşehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü yetkilileri, şehirde spor 
yatırımlarının artarak devam edece-
ğini belirterek, bu süreçte destek 
veren Gençlik ve Spor Bakanlığı, Kır-
şehir Valiliği, milletvekilleri ve Spor 
Toto Teşkilat Başkanlığı’na teşekkür 
etti.
KIRŞEHİR SPOR ŞEHRİ OLMA 
YOLUNDA
 Yeni tenis kortlarının ta-
mamlanmasıyla birlikte Kırşehir’in 
spor altyapısının daha da güçlene-
ceği ve şehrin spor kenti olma yo-
lunda önemli bir adım atacağı vur-
gulandı. Yetkililer, bu tür yatırımların 
gençleri kötü alışkanlıklardan uzak 
tutarak spora yönlendirmede büyük 
rol oynadığını ifade etti.
 Kırşehir’e kazandırılacak 
olan bu modern tesisin, hem bugü-
nün sporcularına hem de geleceğin 
yeteneklerine hizmet etmesi bekle-
niyor. (TUĞBA GÜL)

Kırşehir’e Modern Spor Tesisi: 3 Kapalı Tenis Kortu Yapılıyor

8'den Devam
Geçtiğimiz yıl Avrupa 
Ryder Cup kaptanı 
Luke Donald’ı ağırla-
yan Turkish Airlines 
Open’da bu yıl yar-
dımcısı Francesco 
Molinari boy göste-
recek. 
 Molinari’nin 
yanı sıra 2024 Abu 
Dabi HSBC Şampiyo-
nası galibi tecrübeli 
İngiliz oyuncu Paul 
Waring de National 
Golf Kulübü’nde mü-
cadele edecek. 
 2025’te 
Carya Golf Kulü-
bü’ndeki turnuvayı 
kazanan ve sonra-

sında DP Dünya 
Turu’nda ‘Yılın Çay-
lak Oyuncusu’ seçi-
len Fransız Martin 
Couvra da unvanını 
korumak için Türki-
ye’ye gelecek.
2 milyon 750 bin 
dolar toplam ödüllü 
turnuvada Türkiye’yi 
üç oyuncu temsil 
edecek. 
 Geçen yıl 
Carya Golf Kulü-
bü’ndeki organizas-
yonda ‘cut’ yapıp 
Türk golf tarihinde 
bir ilki başaran Leon 
Açıkalın, PGA Türki-
ye elemelerini ilk sı-
rada bitiren Mutlu 

Güner zorlu rakiple-
rini geçmeye çalışa-
cak. 
 Golf Milli Ta-
kımı’nın tecrübeli 
ismi İbrahim Tarık 
Arslan da amatör ola-
rak turnuvada müca-
dele edecek. Ocak 
ayında yapılan Türki-
ye Amatör Açık’ın ga-
libi Richard Teder de 
Türkiye Golf Fede-
rasyonu kontenja-
nından dev turnuva-
da sahaya çıkacak.
 Türkiye’de 
ilk kez 2013 yılında 
düzenlenen Turkish 
Airlines Open’da ara-
larında Tiger Woods, 
Justin Rose, Lee 

Westwood, Colin 
Montgomerie, Danny 
Willett, Tyrrell Hat-
ton, Padraig Harrig-
ton, Tommy Fleet-
wood, Ian Poulter, 
Martin Kaymer ve 
Thomas Bjorn’un da 
bulunduğu birçok ef-
sane isim sahaya çık-
mıştı.
 Turnuva haf-
tasında 28 ve 29 
Nisan tarihlerinde dü-
zenlenecek Turkish 

Airlines Open Pro-
Am raundları organi-
zasyona ayrı bir renk 
katacak. 
 Bir profes-
yonel ve üç amatör 
oyuncudan kurulu 
kadrolar hem turnu-
va atmosferini birlik-
te yaşayacak hem 
de sahayı deneyim-
leme fırsatını yakala-
yacak. 
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Golfün yıldızları Antalya’da buluşacak

 Kırşehir’de 
jandarma ekipleri ta-
rafından yapılan ope-
rasyonda; sahte 
plaka bastığı tespit 
edilen şüphelinin ika-
metinde yapılan ara-
mada 19 sahte pla-
kanın yanı sıra ta-
banca ele geçirildi.
 Edinilen bil-

giye göre Kırşehir İl 
Jandarma Komutan-
lığı ekipleri; 
A.Y.A.'nın sahte 
plaka bastığı bilgisi-
ne ulaşıldı. 
 Şahsın ika-
metinde yapılan ara-
mada; 1 tabanca, 1 
av tüfeği, 52 çeşitli 
çaplarda fişek, 11 

araç tescil belgesi, 
19 sahte plaka ile 1 
montaja hazır araç 
şasesi ele geçirildi. 
 Olayla ilgili 
'Resmi Belgede Sah-
tecilik' suçundan 
A.Y.A hakkında adli 
işlem başlatıldığı öğ-
renildi. 
KIRŞEHİR (İHA)

Sahte plaka basan şahıs yakalandı
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HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

7'de

Devamı 7'de

Devamı 7'de

7'de

 Kırşehir 
Memleket Gazetesi 
ve Kırşehir Haber 40 
köşe yazarı, Kırşe-
hirli sporcu ve ant-
renör Zafer Çam, 
Türk güreşinin efsa-
ne ismi Rıza Kaya-
alp’in 13. kez Avru-
pa şampiyonu olma-
sını değerlendirdi. 
 Çam, bu ba-
şarının yalnızca bir 
spor zaferi değil, 
aynı zamanda Türk 
spor tarihine geçen 
önemli bir dönüm 
noktası olduğunu 
ifade etti.
 Arnavut-
luk’un başkenti 
Tiran’da düzenlenen 
2026 Avrupa Güreş 
Şampiyonası’nda gre-
koromen stil ağır sık-

lette mindere çıkan 
Rıza Kayaalp, turnu-
va boyunca sergile-
diği üstün perfor-
mansla dikkat çekti. 
 Rakiplerine 
karşı tecrübesi, fizik 
gücü ve taktik zekâ-
sıyla üstünlük kuran 
milli güreşçi, final 
müsabakasında da 
kontrolü elden bı-
rakmayarak altın ma-
dalyaya ulaştı.
 Zafer Çam, 
yaptığı değerlendir-
mede Kayaalp’in ba-
şarısının yıllara yayı-
lan disiplinli çalışma-
nın ürünü olduğunu 
belirterek, “Rıza Ka-
yaalp, Türk güreşi-
nin yaşayan efsane-
sidir. 

Mindere Damga Vurdu:
13. Şampiyonluk Geldi

 Kırşehir’de 
spor altyapısını güç-
lendirecek önemli 
bir yatırım daha ha-
yata geçiriliyor. Kır-
şehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü 
tarafından yapılan 
açıklamada, şehre 3 
adet kapalı tenis 
kortu kazandırılacağı 
duyuruldu. Projenin 
tamamlanmasıyla 
birlikte Kırşehir’de 
tenis sporunun daha 
geniş kitlelere ulaş-
ması hedefleniyor.
 İl Müdürlü-
ğü yetkilileri, Çukur-
çayır Mahallesi 7630 
ada 1 parselde ya-
pılması planlanan te-
sisin ihale sürecinin 
başlatıldığını belirtti.
 Açıklamaya 
göre, 2026/672762 
ihale kayıt numara-
sıyla gerçekleştiri-
lecek olan ihalenin 
14 Mayıs 2026'da, 
saat 10.00’da yapı-
lacağı bildirildi.

Kırşehir’e Modern 
Spor Tesisi: 3 Kapalı
Tenis Kortu Yapılıyor

 Ondokuz 
Mayıs Üniversitesi 
(OMÜ) Judo Takımı 
sporcuları, Yeşilay 
ÜNİLİG Judo Türkiye 
Şampiyonası’nda 1 
altın ve 3 bronz ma-
dalya kazanarak 
genel sıralamada Tür-
kiye 2’ncisi oldu.
 Karaman’da 
Karamanoğlu Meh-
metbey Üniversitesi 
ev sahipliğinde, dü-
zenlenen şampiyona-
ya 35 üniversiteden 

137 sporcu katıldı. 
 Organizas-
yonda OMÜ’lü spor-
cu Davut Toktay 73 
kilogram kategorisin-
de Türkiye şampiyo-
nu olarak altın ma-
dalya kazandı. 
 Turnuvada 
Hayrun Nisa Ardıç 
78, Yaren Yüksel 70 
ve Oğulcan Koçboğa 
ise 100 kilogramda 
ise üçüncü olarak 
bronz madalyanın 
sahibi oldu.

OMÜ’nün judo
başarısı: 1 altın,
3 bronz madalya

 DP Dünya 
Turu Asya Serisi kap-
samında 30 Nisan-3 
Mayıs tarihlerinde 
Antalya Belek’teki 
Regnum National 
Golf Kulübü’nde dü-
zenlenecek Turkish 
Airlines Open'da, 
aralarında 2018 Bri-
tanya Açık Şampiyo-
nu Francesco Moli-
nari’nin de yer aldığı 
156 profesyonel 
oyuncu sahaya çıka-
cak.
 Golf dünya-
sının kalbi Antal-
ya’da atacak. Avru-
pa ve dünya golfü-
nün en iyileri, Türki-
ye’de 9. kez düzen-
lenecek Turkish Air-
lines Open’da kozla-
rını paylaşacak. 
 30 Nisan-3 
Mayıs tarihlerindeki 
turnuvaya bu yıl, 
Belek’in ilk sahası 
olan Regnum Nati-
onal Golf Kulübü ev 
sahipliği yapacak. 

Golfün yıldızları
Antalya’da buluşacak
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